



香港共慶回歸賽馬日昨上演11場精彩賽事。



沙田馬場人山人海。

馬迷投注獲利，擊掌慶祝。

香港共慶回歸賽馬日

入場人數 19926人

投注總額 16.18億港元



掃一掃有片睇

慶回歸賽馬日2萬人入場 投注額16.18億

昨天是香港回歸祖國27周年的紀念日，沙田馬場舉行「香港共慶回歸賽馬日」。儘管氣溫高達30多度，但沙田馬場氣氛仍然非常熾熱，連同跑馬地馬場的雙邊投注，這項一年一度的盛事共吸引了19926人入場觀賽，包括約4600名內地遊客，共同見證香港「馬照跑」的繁榮熱鬧場面。全日上演11場精彩刺激賽事，投注額16億1千8百萬港元。

大公報記者 張銳(文) 張銳、何嘉駿(圖)

沙田馬場洋溢着歡樂的節日氛圍，現場觀眾不僅欣賞到11場緊張刺激賽事，還在多項慶祝活動、節目表演和互動環節中，感受到慶祝回歸27周年的喜悅。不少馬迷手持國旗及區旗，為自己支持的馬匹吶喊助威，氣氛高漲。

馬迷稱讚「香港共慶回歸賽馬日」不僅是一項體育盛事，更展現了香港賽馬業的蓬勃發展，同時也象徵着香港在「一國兩制」下繼續保持其獨特的魅力和活力。

與平日賽馬不同的是，「香港共慶回歸賽馬日」更像一個歡樂嘉年華，有內地旅行團入場觀賞賽馬，資深馬迷專注投注，年輕馬迷中有不少是首度入場，大家一起感受賽馬的刺激氛圍。

昨天焦點賽事分別為「香港回歸盃」和「粵港盃」。

「潮州精神」捧走回歸盃

於第6場舉行的「香港回歸盃」，是香港特區自成立以來一直「馬照跑」的見證。27年來，世界級標準的賽馬依然是本地最受歡迎的體育運動之一，也是香港國際都會形象的重要標誌。本屆「香港回歸盃」最終由文家良訓練、巴度策騎的「潮州精神」勝出。立法會主席梁君彥、中央政府駐港聯絡辦副主任盧新寧、外交部駐港公署副特派員潘雲東為「香港回歸盃」頒獎。

至於第7場舉行的「粵港盃」，由伍鵬志訓練、艾兆禮策騎的「獎金大少」奪冠。全國人大常委會委員、立法會議員李慧琼，廣東省體育局副局長林瑛等，擔任粵港盃頒獎嘉賓。



刺激的賽馬。馬迷全神貫注欣賞緊張。



▲立法會主席梁君彥、中央政府駐港聯絡辦副主任盧新寧、外交部駐港公署副特派員潘雲東、馬會主席利子厚等，為香港回歸盃頒獎。

香港回歸盃三甲賽果

名次	馬號	馬名	騎師
冠軍	8	潮州精神	巴度
亞軍	3	好友心得	艾兆禮
季軍	7	巴閉哥	潘頓

粵港盃三甲賽果

名次	馬號	馬名	騎師
冠軍	11	獎金大少	艾兆禮
亞軍	6	帥帥友福	湯普新
季軍	10	太行美景	布文



▲全國人大常委會委員、立法會議員李慧琼，廣東省體育局副局長林瑛等，擔任粵港盃頒獎嘉賓。

廠商會90周年紀念盃三甲賽果

名次	馬號	馬名	騎師
冠軍	6	萬里飛至	希威森
亞軍	1	英雄豪傑	鍾易禮
季軍	2	綠族豐收	何澤堯



▲廠商會90周年紀念盃頒獎禮。

「萬里飛至」贏廠商會90周年紀念盃

香港中華廠商聯合會昨天在香港回歸祖國27周年的紀念日，於沙田馬場舉行「廠商會90周年紀念盃」賽事。逾250名嘉賓聚首一堂，與全港馬迷同申慶祝，祝願祖國繁榮昌盛，香港與廠商會如駿馬般奮發前進。

「廠商會90周年紀念盃」在第4場舉行，由第三班馬跑1000米，共12匹馬角逐，結果由「萬里飛至」勝出。政商界領袖包括行政會議非官守議員張宇人、劉業強，財經事務及庫務局常任秘書長(財經事務)甄美薇，中央政府駐港聯絡辦經濟部副部長兼貿易處負責人周強，商務及經濟發展局副局長陳百里，馬會主席利子厚、行政總裁應家柏，一眾廠商會成員雲集馬廄廂房，為賽事打氣。

廠商會會長盧金榮表示，雖然香港工業在百年征程中曾遭遇不少挑戰，廠商們總能憑着「獅子山精神」，以及靈活和創新的頭腦，砥礪前行，「但更重要的是我們擁有國家這個強大後盾，使我們挺過過去幾年的嚴峻考驗。」

馬迷有Say

郭小姐

我是福建人，從北京過來的，首次來香港，也是首次看賽馬。今(昨)天是我在香港的第3天，感覺食物都挺好吃。賽馬有吸引力，所以特意來感受一下。希望香港未來更加繁榮昌盛。



梁小姐

我是從肇慶過來，今(昨)天上午坐車到，到了香港後先去旺角逛街，再來沙田馬場看賽馬。我之前經常看香港的電視，了解到香港有賽馬，今次能現場觀看，自己喜歡哪匹馬就直接現場下注。希望香港未來越來越好，跟內地來往越來越密切。



郭先生

我是福建人。今(昨)天是香港回歸祖國27周年，所以特意入馬場體驗一下。我個人比較喜歡足球賽，進球的時候大家都很興奮，賽馬也是同理，當衝線時也有很多歡呼聲。我感覺香港充滿活力，非常國際化。



馬會與廣東省體育總會延續粵港盃合作

馬會昨天宣布，與廣東省體育總會簽署《關於「粵港盃」賽馬活動的合作備忘錄》，雙方將會繼續合作舉辦粵港盃，延續這項自2014年起在港舉辦的賽事。

自2014年，馬會與廣東省體育總會簽署為期10年的合作備忘錄後，粵港盃是每年「香港共慶回歸賽馬日」的重點賽事，標誌着粵港兩地共同推動體育發展。

在新簽訂的備忘錄中，除了延續粵港盃賽事在香港的舉行，馬會亦會推動將賽事納入從化馬場常規性賽馬賽事計劃，進一步推動粵港澳大灣區馬產業發展。

馬會賽馬事務執行總監夏定安表示，「從化馬場是大灣區馬產業發展的核心，透過延續粵港盃的合作並將賽事帶到從化馬場上演，這將進一步發揮其在推動粵港兩地體育文化交流、促進馬產業發展的重要作用。」

廣東省體育局副局長林瑛表示，「粵港盃賽馬活動過去10年在香港成功舉辦，對推動與深化粵港兩地體育文化交流意義重大。雙方續簽有關合作備忘錄，體現粵港進一步加強聯繫溝通。雙方將繼續在體育領域深化交流合作，共同推動大灣區高質量發展。」

馬會一直積極支持粵港在體育、馬產業與其他多方面的合作交流，去年馬會與廣東省體育局簽署了《共同推進粵港體育產業發展合作備忘錄》，深化雙方在馬匹運動與馬產業、體育賽事和體育產業等方面的合作。



▲廣東省體育局代表團參觀沙田馬場。

花絮

馬迷喜與「金鎗六十」合照

沙田馬場是香港賽馬的標誌性場地，承載着香港賽馬數十年的發展，具有歷史性價值。場內擺設了不少特色的賽駒銅像，當中包括近年經典的「金鎗六十」，牠是香港賽馬史上目前勝出次數(26勝)最多的賽駒，並3次當選「香港馬王」，不少馬迷昨天排隊輪候與「金鎗六十」銅像合照。



古淖文表演助興

昨天舉行一年一度的「香港共慶回歸賽馬日」，當然少不了每年必備的重要表演環節。今年的開幕表演，馬會邀請到無線電視舉辦的《中年好聲音2》歌唱比賽冠軍得主古淖文助興，他的表演還吸引到數十名歌迷帶同紙牌在現場應援，彷彿將馬場變成一場演唱會，氣氛非常熱鬧。

